

今日青岛·时政·资讯

连续无雨天数持续上升 旱情升级未影响全市用水

210万亩小麦喝上越冬水

本报12月6日讯(记者 陈海芹) 6日,记者从青岛市水文局获悉,截至12月6日,市区连续无雨59天,已突破中度干旱的界限,与上月相比旱情升级,青岛全市进入严重干旱。记者从青岛市水利局了解到,旱情升级并未影响全市用水,目前人畜饮水并无困难,全市蔬菜种植也并未受影响。据了解,截至12月5日,全市210万亩冬小麦喝上越冬水。

记者从青岛市水文局获悉,截至12月6日,市区连续无雨天

数为59天,从上月的中度干旱升为严重干旱,而即墨、胶州、城阳连续无雨天数达到77天,目前全市进入严重干旱阶段。

随后,记者从青岛市水利局防汛抗旱指挥部办公室了解到,虽然从降水量及连续无雨天数上分析,全市进入了严重干旱阶段,但是从土壤的含水量分析,目前旱情还在可以控制的范围内。工作人员程先生向记者介绍,由于8月份汛期降水量比较大,因而土壤的含水量较为充足,同时岛城各大水

库的蓄水量目前也比较丰富,“从这个角度分析,全市的旱情并不算很严重。”

记者从水文局提供的水库水情看到,截至12月6日,全市23座大、中型水库共蓄水46331万方,比历年同期多19467万方,比去年同期少10021万方,在1960年~2009年共50年的同期蓄水系列排第8位,蓄水量较多,指挥部负责人表示目前全市人畜饮水并未受到影响。据工作人员介绍,目前全市399万亩冬小麦仅有23万亩受旱

严重,主要分布在即墨、胶州,同时由于本地多数蔬菜品种已经收获,旱情并未影响蔬菜产量。

据了解,12月2日市政府举行了全市抗旱视频调度会议,对全市的旱情进行了研究,利用全市水源集中对冬季作物进行越冬灌溉。记者从青岛市水利局了解到,截至12月5日,全市共投入10.3万人,3710万资金用于抗旱,目前210万亩冬小麦喝上越冬水,重度干旱的23万亩也得到及时灌溉。

亲子运动会

4日,在鲁迅公园,青岛八大峡小学的同学邀请家长一起比赛。据介绍,通过活动不仅加强了学校与家长的联系,而且还加深了家长和孩子的感情。

通讯员 冉春 摄



中德生态园落户胶州湾

本报12月6日讯(记者 张榕博) 因金融危机而搁置的中德生态园今年重启建设,5年至10年后,由德国城市设计师规划的生态智能区将在胶州湾“再造”一个青岛。6日,记者从高新区获悉,由中德联合投资的中德生态园拟建在青岛市胶州湾北部,这一园区垃圾处理率、资源循环利用率等各项生态指标将达到世界顶级水准。

记者从青岛市政府中德生态园工作协调领导有关会议上获悉,曾在2008年初提出构想的中德生态园经过两年多以来反复论证,近日正式选址在胶州湾北部、青岛市着力打造的第三代生态科技新城区内规划建设。园区力争用5至10年的时间,建成世界顶级水准的生态智能区和生态文明示范区。

中德生态园工作协调领导小组办公室负责人真珠介绍说,“中德生态园”是中德合作建设的首个生态智能区,园区将建设目前德国最先进的环保设施,德国知名的建筑设计院将承建园区综合规划,将科学的城市规划理念再次应用于青岛。据了解,曾规划兴建于胶南的中德生态园曾因国际金融危机而搁置,而从本月6日起,负责“中德生态园”运营管理、开发建设等工作的中国国有独资公司青岛中德生态园发展有限公司,开始面向全球招聘规划、招商、协调等岗位人才。目前,中德双方正在协商具体规划事宜。